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I - Análise ao questionário de inquérito - Alunos 
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Alunos - Questão 1 

O PE proporcionou uma formação integral, de qualidade e adequada a cada um dos membros da comunidade 

educativa. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

2 1,6 17 13,6 44 35,2 42 33,6 20 16,0  125 

 

 

 

 

Alunos - Questão 2 

O PE impulsionou a criação das melhores condições possíveis para que a educação atinja patamares de qualidade 

cada vez mais elevados. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

4 3,2 13 10,4 51 40,8 47 37,6 10 8,0  125 
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Alunos - Questão 3 

O PE contribuiu para a formação de cidadãos mais completos, mais capazes, mais conscientes e mais intervenientes. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

3 2,4 15 12,0 54 43,2 38 30,4 15 12,0  125 

 

 

 

 

Alunos - Questão 4 

O PE atuou/ fez atuar sobre a motivação dos docentes e não docentes. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

7 5,6 20 16,1 44 35,5 35 28,2 18 14,5  124 
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Alunos - Questão 5 

O PE favoreceu contextos de trabalho colaborativo. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

2 1,6 12 9,6 45 36,0 46 36,8 20 16,0  125 

 

 

 

Alunos - Questão 6 

O PE promoveu a organização e a otimização dos recursos materiais disponíveis. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

4 3,3 11 8,9 51 41,5 42 34,1 15 12,2  123 
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Alunos - Questão 7 

O PE reforçou a identidade da ESF. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

8 6,4 10 8,0 44 35,2 46 36,8 17 13,6  125 

 

 

 

 

Alunos - Questão 8 

O PE contribuiu para uma maior autonomia da ESF. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

4 3,2 14 11,2 50 40,0 39 31,2 18 14,4  125 
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EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Alunos - Questão 9 

O PE desenvolveu uma ação mais integrada e eficiente da ESF no contexto social em que está inserida. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

1 0,8 18 14,4 48 38,4 41 32,8 17 13,6  125 

 

 

 

 

Alunos - Questão 10 

O PE refletiu-se em atividades letivas desenvolvidas em contexto de sala de aula. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

5 4,0 9 7,3 51 41,1 48 38,7 11 8,9  124 
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EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Alunos - Questão 11 

O PE enriqueceu o processo de ensino-aprendizagem. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

3 2,4 10 8,0 57 45,6 44 35,2 11 8,8  125 

 

 

 

 

Alunos - Questão 12 

O PE aplicou-se às atividades de natureza extracurricular. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

8 6,5 17 13,7 50 40,3 32 25,8 17 13,7  124 
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EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Alunos - Questão 13 

O PE estimulou os alunos a desenvolver competências para o exercício pleno da cidadania (asa da cidadania). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

0 0,0 16 12,9 53 42,7 42 33,9 13 10,5  124 

 

 

 

 

Alunos - Questão 14 

O PE desenvolveu nos alunos a responsabilidade de se informarem sobre os seus direitos e deveres e de os 

exercerem individualmente ou em grupo (asa da cidadania). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

4 3,2 17 13,6 44 35,2 48 38,4 12 9,6  125 
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Alunos - Questão 15 

O PE investiu na educação cívica dos nossos alunos (asa da cidadania). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

0 0,0 17 13,6 52 41,6 44 35,2 12 9,6  125 

 

 

 

 

Alunos - Questão 16 

O PE contribuiu para criação e educação de público para as diferentes manifestações culturais (asa da cultura). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

4 3,4 11 9,3 55 46,6 31 26,3 17 14,4  118 
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EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Alunos - Questão 17 

O PE promoveu a defesa e preservação do ambiente (asa do ambiente). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

1 0,8 18 14,4 42 33,6 45 36,0 19 15,2  125 

 

 

 

 

Alunos - Questão 18 

O PE estimulou a cooperação entre a Escola e a Família no que concerne às atividades de Promoção para a Saúde, 

nomeadamente na Educação Sexual (asa da saúde). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

6 4,8 19 15,2 42 33,6 42 33,6 16 12,8  125 
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Alunos - Questão 19 

O PE contribuiu para a prevenção de comportamentos de risco e para a promoção de estilos de vida saudáveis (asa 

da saúde). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

5 4,0 6 4,8 44 35,2 58 46,4 12 9,6  125 

 

 

 

 

Alunos - Questão 20 

O PE contribuiu na diminuição das taxas de fuga à escolaridade obrigatória e de abandono escolar. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

6 4,8 13 10,4 43 34,4 34 27,2 29 23,2  125 
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EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Alunos - Questão 21 

O PE proporcionou a melhoria dos resultados académicos dos alunos. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

12 9,7 11 8,9 47 37,9 30 24,2 24 19,4  124 

 

 

 

 

Alunos - Questão 22 

O PE foi importante para que toda a comunidade viva com mais atenção e interesse questões relacionadas com as 

quatro áreas de intervenção: ambiente, cidadania, cultura, saúde. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

2 1,7 12 9,9 43 35,5 50 41,3 14 11,6  121 
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EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Alunos - Questão 23 

O PE refletiu-se e desenvolveu-se no Plano Anual de Atividades. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

3 2,4 10 8,1 42 33,9 43 34,7 26 21,0  124 

 

 

 

 

Alunos - Questão 24 

As semanas temáticas anuais contribuíram para a concretização do PE. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

3 2,4 6 4,8 37 29,6 58 46,4 21 16,8  125 
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EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Alunos - Questão 25 

O PE valorizou o trabalho e o saber. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

1 0,8 16 12,8 46 36,8 50 40,0 12 9,6  125 

 

 

 

 

Alunos - Questão 26 

O PE motivou os alunos para o sucesso. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

3 2,4 17 13,7 54 43,5 36 29,0 14 11,3  124 
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Alunos - Questão 27 

O PE promoveu a integração social dos alunos. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

2 1,6 11 8,8 44 35,2 47 37,6 21 16,8  125 

 

 

 

 

Alunos – Conhecimento do PE 

Conhece o Projeto Educativo? 

Sim % Não % 
 

Total de 

respostas 

88 71,5 35 28,5 
 

123 

 

 

0

10

20

30

40

50

Não

concretizado

Concretizado

com muitas

lacunas

Concretizado

parcialmente

Concretizado Não Sabe

2

11

44
47

21

72%

28%

Sim Não



 

 

17 AAnnáálliissee  aaoo  qquueessttiioonnáárriioo  ddee  iinnqquuéérriittoo  --  AAvvaalliiaaççããoo  ddoo  PPrroojjeettoo  EEdduuccaattiivvoo              22001100--22001133 

EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Alunos – Sugestões para o PE 

Apresente duas sugestões para o Projeto Educativo 2013-2016 

 

Sugestões 
Nº de vezes 

referida 

Mais atividades extracurriculares (dança, natação, andebol, aulas ao 

ar livre) 

6 

Apostar mais na cultura, desporto, cinema 3 

Realizar projetos que atraiam mais alunos e professores 1 

Gastronomia 1 

Moda 1 

Devia utilizar o projeto educativo para dar mais importância às 

relações entre as pessoas, amor, amizade, ódio. 

1 

Mais visitas de estudo 4 

Tentar outras abordagens mais cativantes e lúdicas, no que diz 

respeito às diferentes asas: cultura, ambiente, cidadania e saúde 

1 

Dar mais valor ao trabalho dos bons alunos 1 

Abordar questões como perigos das redes sociais e bulling 1 

Enquadrar no projeto educativo a divulgação dos recursos nas 

energias renováveis e doenças terminais 

1 

Aula de educação sexual mais regulares, realizadas por profissionais 

competentes 

2 

Mais sessões de cinema e palestras com temas apelativos 2 

Mais rigidez nos castigos 1 

Planos de estudo mais elaborados 1 

Eficiência na iluminação 1 

Formas de como poupar e reaproveitar a água 1 

O PE deveria ajudar associações de solidariedade e motivar alunos 

para contribuírem para estas causas 

1 

Criatividade 1 
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Reforço da educação 1 

Reforço na boa cidadania 3 

Tornar o PE mais conhecido a nível de não docentes 1 

Reforçar o apoio aos alunos 1 

Abordar mais questões como saúde e cultura 1 

Menos carga horária 1 

Ajudar alunos com dificuldades monetárias e de aprendizagem 2 

Mais bolsas de mérito 1 

Dar mais importância ao ambiente 1 

Contribuir no bar escolar para uma boa alimentação 1 

Falar sobre os comportamentos dentro da sala de aula 1 

Melhorar as relações entre alunos e professores 1 
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II - Análise ao questionário de inquérito - Docentes 
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Docentes - Questão 1 

O PE proporcionou uma formação integral, de qualidade e adequada a cada um dos membros da comunidade 

educativa. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

0 0,0 11 13,6 44 54,3 24 29,6 2 2,5  81 

 

 

 

 

Docentes - Questão 2 

O PE impulsionou a criação das melhores condições possíveis para que a educação atinja patamares de qualidade 

cada vez mais elevados. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

0 0,0 17 21,0 34 42,0 27 33,3 3 3,7  81 

 

 

 

 

0

10

20

30

40

50

Não

concretizado

Concretizado

com muitas

lacunas

Concretizado

parcialmente

Concretizado Não Sabe

0

11

44

24

2

0

5

10

15

20

25

30

35

Não

concretizado

Concretizado

com muitas

lacunas

Concretizado

parcialmente

Concretizado Não Sabe

0

17

34

27

3



 

 

21 AAnnáálliissee  aaoo  qquueessttiioonnáárriioo  ddee  iinnqquuéérriittoo  --  AAvvaalliiaaççããoo  ddoo  PPrroojjeettoo  EEdduuccaattiivvoo              22001100--22001133 

EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Docentes - Questão 3 

O PE contribuiu para a formação de cidadãos mais completos, mais capazes, mais conscientes e mais intervenientes. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

1 1,2 10 12,3 36 44,4 30 37,0 4 4,9  81 

 

 

 

 

Docentes - Questão 4 

O PE atuou/ fez atuar sobre a motivação dos docentes e não docentes. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

9 11,1 14 17,3 42 51,9 14 17,3 2 2,5  81 
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Docentes - Questão 5 

O PE favoreceu contextos de trabalho colaborativo. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

2 2,4 12 14,6 35 42,7 31 37,8 2 2,4  82 

 

 

 

 

Docentes - Questão 6 

O PE promoveu a organização e a otimização dos recursos materiais disponíveis. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

2 2,5 10 12,3 42 51,9 25 30,9 2 2,5  81 
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Docentes - Questão 7 

O PE reforçou a identidade da ESF. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

2 2,4 9 11,0 27 32,9 35 42,7 9 11,0  82 

 

 

 

 

Docentes - Questão 8 

O PE contribuiu para uma maior autonomia da ESF. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

3 3,8 13 16,3 25 31,3 28 35,0 11 13,8  80 
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Docentes - Questão 9 

O PE desenvolveu uma ação mais integrada e eficiente da ESF no contexto social em que está inserida. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

1 1,2 7 8,5 32 39,0 34 41,5 8 9,8  82 

 

 

 

 

Docentes - Questão 10 

O PE refletiu-se em atividades letivas desenvolvidas em contexto de sala de aula. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

0 0,0 8 9,8 29 35,4 43 52,4 2 2,4  82 
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Docentes - Questão 11 

O PE enriqueceu o processo de ensino-aprendizagem. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

2 2,4 9 11,0 35 42,7 33 40,2 3 3,7  82 

 

 

 

 

Docentes - Questão 12 

O PE aplicou-se às atividades de natureza extracurricular. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

0 0,0 5 6,1 26 31,7 45 54,9 6 7,3  82 

 

 

 

 

 

0

5

10

15

20

25

30

35

Não

concretizado

Concretizado

com muitas

lacunas

Concretizado

parcialmente

Concretizado Não Sabe

2

9

35
33

3

0

10

20

30

40

50

Não

concretizado

Concretizado

com muitas

lacunas

Concretizado

parcialmente

Concretizado Não Sabe

0
5

26

45

6



 

 

26 AAnnáálliissee  aaoo  qquueessttiioonnáárriioo  ddee  iinnqquuéérriittoo  --  AAvvaalliiaaççããoo  ddoo  PPrroojjeettoo  EEdduuccaattiivvoo              22001100--22001133 

EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Docentes - Questão 13 

O PE estimulou os alunos a desenvolver competências para o exercício pleno da cidadania (asa da cidadania). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

4 4,9 9 11,1 29 35,8 36 44,4 3 3,7  81 

 

 

 

 

Docentes - Questão 14 

O PE desenvolveu nos alunos a responsabilidade de se informarem sobre os seus direitos e deveres e de os 

exercerem individualmente ou em grupo (asa da cidadania). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

3 3,7 15 18,3 31 37,8 29 35,4 4 4,9  82 
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Docentes - Questão 15 

O PE investiu na educação cívica dos nossos alunos (asa da cidadania). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

1 1,2 13 16,0 33 40,7 33 40,7 1 1,2  81 

 

 

 

 

Docentes - Questão 16 

O PE contribuiu para criação e educação de público para as diferentes manifestações culturais (asa da cultura). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

2 2,5 5 6,2 40 49,4 31 38,3 3 3,7  81 
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Docentes - Questão 17 

O PE promoveu a defesa e preservação do ambiente (asa do ambiente). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

0 0,0 9 11,1 31 38,3 39 48,1 2 2,5  81 

 

 

 

 

Docentes - Questão 18 

O PE estimulou a cooperação entre a Escola e a Família no que concerne às atividades de Promoção para a Saúde, 

nomeadamente na Educação Sexual (asa da saúde). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

4 4,9 14 17,3 28 34,6 27 33,3 8 9,9  81 
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Docentes - Questão 19 

O PE contribuiu para a prevenção de comportamentos de risco e para a promoção de estilos de vida saudáveis (asa 

da saúde). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

0 0,0 6 7,4 35 43,2 36 44,4 4 4,9  81 

 

 

 

 

Docentes - Questão 20 

O PE contribuiu na diminuição das taxas de fuga à escolaridade obrigatória e de abandono escolar. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

4 5,1 16 20,3 29 36,7 13 16,5 17 21,5  79 
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Docentes - Questão 21 

O PE proporcionou a melhoria dos resultados académicos dos alunos. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

9 11,3 14 17,5 34 42,5 10 12,5 13 16,3  80 

 

 

 

 

Docentes - Questão 22 

O PE foi importante para que toda a comunidade viva com mais atenção e interesse questões relacionadas com as 

quatro áreas de intervenção: ambiente, cidadania, cultura, saúde. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

2 2,5 5 6,3 32 40,0 37 46,3 4 5,0  80 

 

 

 

 

 

0

5

10

15

20

25

30

35

Não

concretizado

Concretizado

com muitas

lacunas

Concretizado

parcialmente

Concretizado Não Sabe

9

14

34

10
13

0
5

10
15
20
25
30
35
40

Não

concretizado

Concretizado

com muitas

lacunas

Concretizado

parcialmente

Concretizado Não Sabe

2
5

32
37

4



 

 

31 AAnnáálliissee  aaoo  qquueessttiioonnáárriioo  ddee  iinnqquuéérriittoo  --  AAvvaalliiaaççããoo  ddoo  PPrroojjeettoo  EEdduuccaattiivvoo              22001100--22001133 

EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Docentes - Questão 23 

O PE refletiu-se e desenvolveu-se no Plano Anual de Atividades. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

0 0,0 3 3,7 23 28,4 50 61,7 5 6,2  81 

 

 

 

 

Docentes - Questão 24 

As semanas temáticas anuais contribuíram para a concretização do PE. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

1 1,2 6 7,4 26 32,1 43 53,1 5 6,2  81 
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Docentes - Questão 25 

O PE valorizou o trabalho e o saber. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

6 7,4 12 14,8 35 43,2 25 30,9 3 3,7  81 

 

 

 

 

Docentes - Questão 26 

O PE motivou os alunos para o sucesso. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

10 12,5 20 25,0 31 38,8 11 13,8 8 10,0  80 
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Docentes - Questão 27 

O PE promoveu a integração social dos alunos. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

4 4,9 14 17,3 36 44,4 20 24,7 7 8,6  81 

 

 

Docentes – Conhecimento do PE 

Conhece o Projeto Educativo? 

Sim % Não % 

 

Total de 

respostas 

80 100,0 0 0,0  80 
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Docentes – Sugestões para o PE 

Apresente duas sugestões para o Projeto Educativo 2013-2016 

Sugestões 
Nº de vezes 

referida 

Mais interligação entre as asas 1 

Maior quantidade de atividade e maior eficiência na sua concretização 1 

PE mais orientado para a cidadania e resultados escolares 2 

Envolver um maior número de professores nos diferentes projetos, com a 

finalidade dos objetivos atingidos serem globais e transversais 
1 

Realizar uma comunidade externa mais agressiva, em que o PE deve ser um 

exemplo 
1 

Traçar linhas orientadoras para que os alunos tenham melhores 

aprendizagens, com isso, consigam atingir melhores resultados académicos 
2 

Deve incluir políticas e orientações que sirvam para afirmar a escola com uma 

identidade própria e para caminharmos no sentido de uma maior autonomia 
1 

Integrar as atividades a desenvolver 1 

Procurar conhecer as verdadeiras motivações dos alunos e ir ao seu encontro 1 

Promover à comunidade o trabalho desenvolvido por alunos e professores 1 

Espalhar as atividades ao longo do ano e não a concentrar apenas numa 

semana 
1 

Envolver mais os pais nas atividades 1 

Asa da saúde é a mais produtiva 1 

Mais celeridade em decisões relativas a disciplina nos alunos 1 

Criação de cursos 1 

Desenvolvimento de projetos de cidadania e de ambiente em parceria com a 

câmara e juntas 
1 

Maior exigência na aprendizagem dos alunos 1 

Maior exigência no comportamento dos alunos 1 

Juntar todas as asas numa semana ou duas de forma que as aulas não sejam 

prejudicadas 
1 

Na semana das atividades a escola deveria estar aberta a toda a comunidade 1 
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nos fins-de-semana 

Combate à crescente indisciplina na escola de modo a responsabilizar mais os 

alunos e seus EE pela falta de educação 
1 

Trabalho/Estudo 1 

Disciplina 1 

Apostar na promoção do estudo 1 

Apostar na promoção da disciplina na sala de aula e na escola – 

responsabilização do Encarregados de educação 
1 

Acabar com os 3 dias de cada semana temática, no fim de cada período, e 

desenvolver os temas quando for pertinente 
1 

Trocar palestras por situações concretas 1 

O PE é mais uma burocracia que apenas serve para distrair. Os bons alunos são 

aqueles que efetivamente estudam 
1 
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III - Análise ao questionário de inquérito – Não docentes 
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Não docentes - Questão 1 

O PE proporcionou uma formação integral, de qualidade e adequada a cada um dos membros da comunidade 

educativa. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

0 0,0 4 10,8 11 29,7 7 18,9 15 40,5  37 

 

 

 

 

Não docentes - Questão 2 

O PE impulsionou a criação das melhores condições possíveis para que a educação atinja patamares de qualidade 

cada vez mais elevados.  

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

1 2,8 5 13,9 11 30,6 7 19,4 12 33,3  36 
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Não docentes - Questão 3 

O PE contribuiu para a formação de cidadãos mais completos, mais capazes, mais conscientes e mais intervenientes. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

2 5,6 5 13,9 12 33,3 4 11,1 13 36,1  36 

 

 

 

 

Não docentes - Questão 4 

O PE atuou/ fez atuar sobre a motivação dos docentes e não docentes. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

5 13,9 1 2,8 11 30,6 8 22,2 11 30,6  36 
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Não docentes - Questão 5 

O PE favoreceu contextos de trabalho colaborativo. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

2 5,6 3 8,3 9 25,0 10 27,8 12 33,3  36 

 

 

 

 

Não docentes - Questão 6 

O PE promoveu a organização e a otimização dos recursos materiais disponíveis. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

0 0,0 3 8,1 7 18,9 13 35,1 14 37,8  37 

 

 

 

0

2

4

6

8

10

12

Não

concretizado

Concretizado

com muitas

lacunas

Concretizado

parcialmente

Concretizado Não Sabe

2
3

9
10

12

0

2

4

6

8

10

12

14

Não

concretizado

Concretizado

com muitas

lacunas

Concretizado

parcialmente

Concretizado Não Sabe

0

3

7

13
14



 

 

40 AAnnáálliissee  aaoo  qquueessttiioonnáárriioo  ddee  iinnqquuéérriittoo  --  AAvvaalliiaaççããoo  ddoo  PPrroojjeettoo  EEdduuccaattiivvoo              22001100--22001133 

EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Não docentes - Questão 7 

O PE reforçou a identidade da ESF. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

1 2,8 0 0,0 8 22,2 11 30,6 16 44,4  36 

 

 

 

 

Não docentes - Questão 8 

O PE contribuiu para uma maior autonomia da ESF. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

0 0,0 2 5,4 7 18,9 14 37,8 14 37,8  37 
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Não docentes - Questão 9 

O PE desenvolveu uma ação mais integrada e eficiente da ESF no contexto social em que está inserida. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

0 0,0 4 10,8 7 18,9 12 32,4 14 37,8  37 

 

 

 

 

Não docentes - Questão 10 

O PE refletiu-se em atividades letivas desenvolvidas em contexto de sala de aula. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

1 2,7 0 0,0 11 29,7 7 18,9 18 48,6  37 
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Não docentes - Questão 11 

O PE enriqueceu o processo de ensino-aprendizagem. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

1 2,8 2 5,6 12 33,3 6 16,7 15 41,7  36 

 

 

 

 

Não docentes - Questão 12 

O PE aplicou-se às atividades de natureza extracurricular. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

0 0,0 4 11,1 4 11,1 13 36,1 15 41,7  36 
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Não docentes - Questão 13 

O PE estimulou os alunos a desenvolver competências para o exercício pleno da cidadania (asa da cidadania). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

3 8,3 1 2,8 9 25,0 10 27,8 13 36,1  36 

 

 

 

 

Não docentes - Questão 14 

O PE desenvolveu nos alunos a responsabilidade de se informarem sobre os seus direitos e deveres e de os 

exercerem individualmente ou em grupo (asa da cidadania). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

2 5,4 4 10,8 9 24,3 11 29,7 11 29,7  37 
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Não docentes - Questão 15 

O PE investiu na educação cívica dos nossos alunos (asa da cidadania). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

1 2,8 4 11,1 11 30,6 8 22,2 12 33,3  36 

 

 

 

 

Não docentes - Questão 16 

O PE contribuiu para criação e educação de público para as diferentes manifestações culturais (asa da cultura). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

0 0,0 1 2,8 13 36,1 10 27,8 12 33,3  36 

 

 

 

0

2

4

6

8

10

12

Não

concretizado

Concretizado

com muitas

lacunas

Concretizado

parcialmente

Concretizado Não Sabe

1

4

11

8

12

0

2

4

6

8

10

12

14

Não

concretizado

Concretizado

com muitas

lacunas

Concretizado

parcialmente

Concretizado Não Sabe

0
1

13

10

12



 

 

45 AAnnáálliissee  aaoo  qquueessttiioonnáárriioo  ddee  iinnqquuéérriittoo  --  AAvvaalliiaaççããoo  ddoo  PPrroojjeettoo  EEdduuccaattiivvoo              22001100--22001133 

EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Não docentes - Questão 17 

O PE promoveu a defesa e preservação do ambiente (asa do ambiente). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

2 5,4 4 10,8 6 16,2 11 29,7 14 37,8  37 

 

 

 

 

Não docentes - Questão 18 

O PE estimulou a cooperação entre a Escola e a Família no que concerne às atividades de Promoção para a Saúde, 

nomeadamente na Educação Sexual (asa da saúde). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

0 0,0 3 8,1 12 32,4 9 24,3 13 35,1  37 
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Não docentes - Questão 19 

O PE contribuiu para a prevenção de comportamentos de risco e para a promoção de estilos de vida saudáveis (asa 

da saúde). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

3 8,1 7 18,9 8 21,6 10 27,0 9 24,3  37 

 

 

 

 

Não docentes - Questão 20 

O PE contribuiu na diminuição das taxas de fuga à escolaridade obrigatória e de abandono escolar. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

0 0,0 4 10,8 11 29,7 7 18,9 15 40,5  37 
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Não docentes - Questão 21 

O PE proporcionou a melhoria dos resultados académicos dos alunos. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

5 13,9 5 13,9 7 19,4 7 19,4 12 33,3  36 

 

 

 

 

Não docentes - Questão 22 

O PE foi importante para que toda a comunidade viva com mais atenção e interesse questões relacionadas com as 

quatro áreas de intervenção: ambiente, cidadania, cultura, saúde. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

2 5,4 4 10,8 11 29,7 10 27,0 10 27,0  37 
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EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Não docentes - Questão 23 

O PE refletiu-se e desenvolveu-se no Plano Anual de Atividades. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

2 5,4 1 2,7 5 13,5 15 40,5 14 37,8  37 

 

 

 

 

Não docentes - Questão 24 

As semanas temáticas anuais contribuíram para a concretização do PE. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

0 0,0 1 2,8 8 22,2 9 25,0 18 50,0  36 
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EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Não docentes - Questão 25 

O PE valorizou o trabalho e o saber.  

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

2 5,4 2 5,4 9 24,3 9 24,3 15 40,5  37 

 

 

 

 

Não docentes - Questão 26 

O PE motivou os alunos para o sucesso. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

2 5,4 4 10,8 11 29,7 8 21,6 12 32,4  37 
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EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Não docentes - Questão 27 

O PE promoveu a integração social dos alunos. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

2 5,4 2 5,4 10 27,0 8 21,6 15 40,5  37 

 

 

 

Não docentes – Conhecimento do PE 

Conhece o Projeto Educativo? 

Sim % Não % 

 

Total de 

respostas 

17 53,1 15 46,9  32 
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EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Não docentes – Sugestões para o PE 

Apresente duas sugestões para o Projeto Educativo 2013-2016 

Sugestões 
Nº de vezes 

referida 

Divulgar mais amplamente a todos os membros intervenientes 1 

O PE não pode estar intencionalmente declarado só para as atividades extra 

curriculares, terá obrigatoriamente que ser um projeto para toda a escola 
1 

Repensar as semanas temáticas 1 

Valorizar mais o trabalho e o estudo 1 

Sensibilizar e promover a cooperação entre alunos contribuindo para a 

formação de jovens solidários. Neste sentido, em cada ano letivo, procurar-se-

á, de entre os alunos com melhores resultados escolares, envolver pelo menos 

2 por turma para prestar apoio a colegas com dificuldade 

1 

Tornar as aulas mais interessantes 1 

Fazer turmas mais pequenas 1 
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EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV - Análise ao questionário de inquérito – Encarregados de educação 
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EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Encarregados de educação - Questão 1 

O PE proporcionou uma formação integral, de qualidade e adequada a cada um dos membros da comunidade 

educativa. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

1 1,0 10 9,9 34 33,7 34 33,7 22 21,8  101 

 

 

 

 

Encarregados de educação - Questão 2 

O PE impulsionou a criação das melhores condições possíveis para que a educação atinja patamares de qualidade 

cada vez mais elevados.  

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

1 1,0 11 10,8 32 31,4 43 42,2 15 14,7  102 
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EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Encarregados de educação - Questão 3 

O PE contribuiu para a formação de cidadãos mais completos, mais capazes, mais conscientes e mais intervenientes. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

1 1,0 10 9,9 36 35,6 40 39,6 14 13,9  101 

 

 

 

 

Encarregados de educação - Questão 4 

O PE atuou/ fez atuar sobre a motivação dos docentes e não docentes. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

2 2,0 12 11,9 36 35,6 23 22,8 28 27,7  101 
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EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Encarregados de educação - Questão 5 

O PE favoreceu contextos de trabalho colaborativo. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

0 0,0 6 5,9 36 35,6 40 39,6 19 18,8  101 

 

 

 

 

Encarregados de educação - Questão 6 

O PE promoveu a organização e a otimização dos recursos materiais disponíveis. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

0 0,0 12 12,1 34 34,3 33 33,3 20 20,2  99 
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EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Encarregados de educação - Questão 7 

O PE reforçou a identidade da ESF. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

2 2,0 5 5,0 38 37,6 37 36,6 19 18,8  101 

 

 

 

 

Encarregados de educação - Questão 8 

O PE contribuiu para uma maior autonomia da ESF. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

1 1,0 7 7,1 31 31,6 36 36,7 23 23,5  98 
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EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Encarregados de educação - Questão 9 

O PE desenvolveu uma ação mais integrada e eficiente da ESF no contexto social em que está inserida. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

1 1,0 6 5,9 34 33,7 39 38,6 21 20,8  101 

 

 

 

 

Encarregados de educação - Questão 10 

O PE refletiu-se em atividades letivas desenvolvidas em contexto de sala de aula. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

3 2,9 10 9,8 30 29,4 40 39,2 19 18,6  102 
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EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Encarregados de educação - Questão 11 

O PE enriqueceu o processo de ensino-aprendizagem. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

3 3,0 11 10,9 35 34,7 35 34,7 17 16,8  101 

 

 

 

 

Encarregados de educação - Questão 12 

O PE aplicou-se às atividades de natureza extracurricular. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

1 1,0 13 13,1 30 30,3 35 35,4 20 20,2  99 
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EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Encarregados de educação - Questão 13 

O PE estimulou os alunos a desenvolver competências para o exercício pleno da cidadania (asa da cidadania). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

1 1,0 5 5,1 33 33,7 42 42,9 17 17,3  98 

 

 

 

 

Encarregados de educação - Questão 14 

O PE desenvolveu nos alunos a responsabilidade de se informarem sobre os seus direitos e deveres e de os 

exercerem individualmente ou em grupo (asa da cidadania). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

1 1,0 7 7,1 31 31,3 45 45,5 15 15,2  99 
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EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Encarregados de educação - Questão 15 

O PE investiu na educação cívica dos nossos alunos (asa da cidadania). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

1 1,0 7 6,9 21 20,8 52 51,5 20 19,8  101 

 

 

 

 

Encarregados de educação - Questão 16 

O PE contribuiu para criação e educação de público para as diferentes manifestações culturais (asa da cultura). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

2 2,0 5 5,1 36 36,4 38 38,4 18 18,2  99 
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EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Encarregados de educação - Questão 17 

O PE promoveu a defesa e preservação do ambiente (asa do ambiente). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

2 2,0 11 10,9 34 33,7 37 36,6 17 16,8  101 

 

 

 

 

Encarregados de educação - Questão 18 

O PE estimulou a cooperação entre a Escola e a Família no que concerne às atividades de Promoção para a Saúde, 

nomeadamente na Educação Sexual (asa da saúde). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

6 6,1 7 7,1 32 32,7 39 39,8 14 14,3  98 
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EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Encarregados de educação - Questão 19 

O PE contribuiu para a prevenção de comportamentos de risco e para a promoção de estilos de vida saudáveis (asa 

da saúde). 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

3 2,9 12 11,8 27 26,5 48 47,1 12 11,8  102 

 

 

 

 

Encarregados de educação - Questão 20 

O PE contribuiu na diminuição das taxas de fuga à escolaridade obrigatória e de abandono escolar. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

3 3,0 7 7,0 25 25,0 41 41,0 24 24,0  100 
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EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Encarregados de educação - Questão 21 

O PE proporcionou a melhoria dos resultados académicos dos alunos. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

3 3,0 15 14,9 37 36,6 26 25,7 20 19,8  101 

 

 

 

 

Encarregados de educação - Questão 22 

O PE foi importante para que toda a comunidade viva com mais atenção e interesse questões relacionadas com as 

quatro áreas de intervenção: ambiente, cidadania, cultura, saúde. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

1 1,0 7 7,3 34 35,4 44 45,8 10 10,4  96 
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Encarregados de educação - Questão 23 

O PE refletiu-se e desenvolveu-se no Plano Anual de Atividades. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

1 1,0 6 5,9 32 31,7 41 40,6 21 20,8  101 

 

 

 

 

Encarregados de educação - Questão 24 

As semanas temáticas anuais contribuíram para a concretização do PE. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

0 0,0 5 5,1 30 30,3 46 46,5 18 18,2  99 
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Encarregados de educação - Questão 25 

O PE valorizou o trabalho e o saber.  

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

0 0,0 7 7,0 36 36,0 39 39,0 18 18,0  100 

 

 

 

 

Encarregados de educação - Questão 26 

O PE motivou os alunos para o sucesso. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

3 2,9 10 9,7 34 33,0 40 38,8 16 15,5  103 
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EEssccoollaa  SSeeccuunnddáárriiaa  ddee  FFeellgguueeiirraass  

Encarregados de educação - Questão 27 

O PE promoveu a integração social dos alunos. 

Não 

concretizado 
% 

Concretizado 

com muitas 

lacunas 

% 
Concretizado 

parcialmente 
% Concretizado % Não Sabe % 

 

Total de 

respostas 

4 4,0 4 4,0 33 33,0 43 43,0 16 16,0  100 

 

 

 

 

Encarregados de educação – Conhecimento do PE 

Conhece o Projeto Educativo? 

Sim % Não % 

 

Total de 

respostas 

74 74,0 26 26,0  100 
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Encarregados de educação – Sugestões para o PE 

Apresente duas sugestões para o Projeto Educativo 2013-2016 

Sugestões 
Nº de vezes 

referida 

Dar a conhecer aos alunos de 9º ano a realidade de algumas profissões 1 

Estimular atividades nos alunos menos interessados nas aulas 1 

Mais atividades práticas 1 

Que os professores estejam mais em contacto com a realidade social 1 

Captar mais atenção dos alunos e de educação 1 

Estimular alunos no exercício da cidadania 1 

Programação de atividades fora do âmbito escolar 1 

Formação da ASA da ciência 1 

Estimular os alunos com prémios quando tiverem boas notas 1 

Dar a conhecer os direitos e deveres a alunos e professores 1 

Criar mais situações de participação dos encarregados de educação 2 

Mais interação alunos – professores 1 

Mais exigência no comportamento dos alunos 1 

Proibição de tabaco 1 

Atitudes e valores não só dentro da sala de aula como também cá fora 1 

O PE precisa de ser alterado 1 

Desenvolvimento de atividades práticas relacionadas com o ambiente e outras 

áreas 
1 

Existir mais espaços livres nas escolas 1 

Melhorar a área da cidadania 1 

Valorização do sucesso escolar 1 

Mais atividades extracurriculares disponíveis param todas as turmas 1 

Mais divulgação do PE 1 

Mais atividades educativas 1 
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Mais atividade com o exterior, voluntariado… 1 

Seria importante um PE que fomentasse nos jovens o respeito pelos mais 

velhos, pelo meio ambiente 
1 

Promover informação aos jovens sobre a importância da cultura das artes e da 

formação profissional 
1 

Ajudar os jovens a terem objetivos e serem empreendedores 1 

 

 

 

 

 

 

 


